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Μητροπολίτης Ιλαρίωνας: Η Ευρώπη όλο και
περισσότερο μετατρέπεται σε αντιχριστιανική
περιοχή
Τα στατιστικά στοιχεία, σύμφωνα με τα οποία όλο και περισσότερο αυξάνεται το επίπεδο της
καταπίεσης και των διώξεων κατά των χριστιανών ανά τον κόσμο, ενώ στην Ευρώπη το τελευταίο
διάστημα καταγράφηκε απότομη αύξηση του αριθμού των εγκλημάτων μίσους κατά όσων
πρεσβεύουν τον χριστιανισμό, σχολίασε ο πρόεδρος του Τμήματος Εξωτερικών Εκκλησιαστικών
Σχέσεων (ΤΕΕΣ) του Πατριαρχείου Μόσχας Μητροπολίτης Βολοκολάμσκ Ιλαρίωνας.

Μιλώντας στην εκπομπή «Εκκλησία και κόσμος» για τις διώξεις των χριστιανών σε διάφορα μέρη
του κόσμου, ο Σεβασμιώτατος έκανε ιδιαίτερη μνεία στην περιοχή της Μέσης Ανατολής και της
Βορείου Αφρικής, όπου εξαιτίας διωγμών και καταπιέσεων συρρικνώνεται ταχύτατα ο αριθμός των
χριστιανών. Υπενθύμισε ότι ειδικότερα στο Ιράκ, κατά το διάστημα των δεκαπέντε ετών μετά την
ανατροπή του Σαντάμ Χουσεΐν, ο χριστιανικός πληθυσμός μειώθηκε τουλάχιστον δέκα φορές, από
το 1,5 εκατομμύριο στις 150 χιλιάδες άτομα στην καλύτερη περίπτωση. Στη Συρία εκείνη την
περίοδο, που σημαντικό τμήμα του εδάφους της χώρας είχε καταληφθεί από ενόπλους ισλαμιστές,
διεπράχθη κανονική γενοκτονία των χριστιανών. Ως γενοκτονία στρεφόμενη κατά των πιστών του
Χριστού πρέπει να αξιολογηθούν και τα όσα συμβαίνουν σε μια αφρικανική χώρα, όπως η Νιγηρία.
Τον τελευταίο καιρό βαθιά ανησυχία προκαλεί η κατάσταση και στην Αιθιοπία, όπου συνήθης
πραγματικότητα είναι πλέον οι αθρόες δολοφονίες χριστιανών.

«Εάν μιλήσουμε για την Ευρώπη, αυτή, δυστυχώς, ολοένα και περισσότερο μετατρέπεται σε
αντιχριστιανική περιοχή», διαπίστωσε ο μητροπολίτης Ιλαρίωνας.

Κατά τη γνώμη του ολοένα και περισσότερο αυξάνεται ο αριθμός των εγκλημάτων για λόγους
θρησκευτικής μισαλλοδοξίας κατά των χριστιανών, πράγμα, που σχετίζεται με την ακολουθούμενη
από τις ευρωπαϊκές χώρες πολιτική, όπου η έμφαση δίνεται στην ανεκτικότητα, μάλιστα όχι χάρη
στο σεβασμό των δικαιωμάτων των διαφόρων θρησκευτικών δογμάτων και κοινοτήτων, αλλά χάρη
στην αποστασιοποίηση από αυτά. «Τούτο οδηγεί στην αύξηση της κοινωνικής εντάσεως, στο ότι
ολοένα και μεγαλύτερος αριθμός χριστιανών στην Ευρώπη δεν αισθάνονται σπίτι τους, αλλά ως
φιλοξενούμενοι», τόνισε ο πρόεδρος του ΤΕΕΣ.

Ο Μητροπολίτης Ιλαρίωνας υπενθύμισε ότι το πρόβλημα της αποχριστιανοποιήσεως της Ευρώπης
αποτελεί αντικείμενο κοινού προβληματισμού και της Ορθοδόξου και της Ρωμαιοκαθολικής
Εκκλησίας. Αυτό το θέμα ειδικότερα εθίγη κατά τη συνάντηση του Πατριάρχη Μόσχας και Πασών
των Ρωσσιών Κυρίλλου με τον Πάπα Ρώμης Φραγκίσκο το έτος 2016.

Μια πηγή: https://mospat.ru/gr/news/61053/
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